

鄂尔多斯市中院开展执行领域突出问题集中整治专项行动

鄂尔多斯讯 为深入贯彻全国第二批法院队伍教育整顿顽瘴痼疾专项整治暨执行领域突出问题集中整治推进会精神,进一步规范执行行为,巩固基本解决执行难成果,切实提升法院执行公信力和人民群众满意度,近日,鄂尔多斯市中级人民法院召开全市法院

执行领域突出问题集中整治专项行动暨执行领域突出问题集中整治推进会部署视频会议。

会议强调,开展执行领域突出问题集中整治专项行动,要与自治区高院部署的“以案促改、严明纪律、规范执行行为”专项整治行

动协同推进,主要针对五类案件,从六个方面二十四项内容逐案逐项对照查摆问题,进一步规范执行行为。

该院党组书记、院长苏利军就执行领域专项整治工作作出明确要求,要坚持目标导向,以高度的政治责任感,高质量部署好、开

展好两项专项整治行动。要坚持问题导向,以强烈的时间紧迫感,全力推进专项行动各项任务落地见效。要压实工作责任,强化组织领导,坚持突出问题整改和建章立制相结合,不断提升执行质效,确保执行工作经得起人民群众的检验。(贾森茜)

铁拳出击惩治“老赖” “秋季攻坚”战果丰硕

科布尔讯 为全面贯彻落实全区法院执行队伍警示教育暨规范执行行为专项整治动员视频会议会议精神,最大限度保障申请人合法权益,乌兰察布市察右中旗人民法院拉开了“秋季攻坚”专项执行行动帷幕。

该院党组高度重视,要求全体执行干警内外联动,迅速出击。期间,执行干警通过信息化技术与传统执行方式相结合的措施,查找被执行人10人,拘传6人,拘留2人,当即履行案件5起,履行标的35.1万元,和解案件3起,涉及标的108.5万元。

该院将以本次执行行动为契机,持续加大执行力度,铁拳出击,强势亮剑,切实将“我为群众办实事”落到实处,全力维护好人民群众的利益,不断提高人民群众满意度,努力营造和谐安定的社会环境。(边赛吉玛)

“线上”执行利剑出鞘 集中行动首战告捷

巴丹吉林讯 为深入推进“我为群众办实事”实践活动,整治顽瘴痼疾和执行领域突出问题,近日,阿拉善盟阿右旗人民法院“草原雄鹰2021”集中执行行动以“线上”执行的方式全面启动。

行动中,该院紧扣疫情防控、集中执行行动工作重心,将线下执行向线上执行倾斜,确保执行力度不减,做到办案防疫“两不误”。在近3个小时的集中执行行动中,成功执结案件3件,实际执行到位标的66万元,通过电话、微信、视频方式约谈当事人8人次,提起网络查控11次,冻结案款1笔58万元,扣划案款2笔8万元。

下一步,该院将依法高标准、严要求开展执行工作,提升执行质效和执行工作整体水平,以实实在在的办案成效增强群众对执行工作的满意度和获得感。(刘晓燕)

法治宣传进校园 普法教育促成长



本报讯 (记者刘琪) 为深入贯彻习近平法治思想,进一步推进市域社会治理工作,助力赛罕区法治建设,维护社会长治久安,近日,呼和浩特市赛罕区法学会走进赛罕区金河镇第二中心学校,开展“送法进校园”宣讲活动。

整场宣讲活动以法论事,形象生动,让学生在

场师生受到了一次深刻的法治教育。听完讲座后,同学们纷纷表示,听了宣讲,对法律法规有了新的认识和理解,也明白一时的冲动很可能造成严重后果,今后遇事要冷静。金河镇第二中心学校校长江海龙表示,今后将会强化校园安全管理,坚决预防校园违法犯罪案件的发生。

科左中旗法院:全力做好涉林草案件执行工作

本报讯 (记者唐旺勋 通讯员吴显萌) 为进一步加大破坏林地、草原违法违规案件执行力度,近日,通辽市科左中旗人民法院召开涉林草执行案件第三次推进会。

会议强调,要认清惩戒破坏草原林地违法违规行为的严峻形势,切实增强做好涉林草案件执行工作的责任感、使命感和紧迫感,全力以赴做好此类案件的执行工作。要规范

涉林草执行案件办理程序,准确把握案件执行标准,创新执行工作方式方法,用好用足各项执行强制措施,确保未执行完毕的34件涉林草执行案件全部执结完毕。要充分发挥普法职能作用,在执行工作中注重收集典型案例,通过法律“六进”等活动,在案件执行完毕后及时进行以案说法,达到“执结一案、教育一片、影响一方”的效果。

开展实地督察 推进法治建设

赤峰讯 近日,自治区党委依法治区办第三督察组到赤峰市元宝山区就党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责及法治建设整改落实情况开展实地督察。督察组采取听取汇报、开展谈话、查阅档案、实地查看等形式进行督察。

在工作汇报会上,督察组听取了区委书记曹智勇作的关于元宝山区法治建设相关工作开展情况的专题汇报。区委依法治区办主要负责同志、协调小组组长,区纪委监委、区公安分局、区检察院、区法院、区司法局及重点督察的21个部门、各乡镇街主要负责人参

加了汇报会。

听取汇报后,督察组分别与政法机关负责人进行座谈,深入了解元宝山区全面依法治区委员会的组织制度、工作机制和法治建设相关工作安排、部署、落实等情况。

座谈结束后,督察组查阅了元宝山区法治建设工作档案,并到区法院、区检察院、区市场监管局、区政务服务局进行实地查看,向服务对象发放调查问卷、询问办事群众关于政府服务效能的情况。

督察组对元宝山区的法治建设工作给予了充分肯定,认为元宝山区党政主要负责人

履行推进法治建设第一责任人职责及法治建设整改落实情况有安排、有部署、有行动,工作扎实、成果显著。同时,督察组提出要求:要进一步加强党的领导,发挥各级党委领导核心作用,把党的领导贯彻到法治建设各方面。要切实发挥四个协调小组的职能作用,落实实体化运行的各项措施。要继续加大法治政府建设示范创建力度,进一步将行政执法“三项制度”落实落细,推动法治政府建设再上新台阶。要以此次督察为契机,再接再厉,进一步完善法治建设工作相关措施,不断开创法治建设新局面。(纪莉莉)

排查化解矛盾纠纷 维护辖区安全稳定

锦山讯 为了全面做好辖区稳定工作,积极化解各种因素引起的矛盾纠纷,严防“民转刑”案件发生,近日,赤峰市喀喇沁旗十家派出所联合乡司法所、综治办对辖区开展矛盾纠纷摸排

化解工作。

走访中,民警及时获取引发矛盾纠纷的苗头性、倾向性、预警性信息线索,精准把握辖区各类矛盾纠纷动态和重点人员动向,从根源入

手,抓住问题的实质,对症下药,力求在化解当前纠纷的同时,设法解决双方以前的积怨,防止矛盾纠纷越积越深,产生严重后果,把预防“民转刑”案件的发生落在实处。(林凤)

宣传物业管理法规 着力提升服务水平

天山讯 近日,赤峰市阿鲁科尔沁旗旗区人民法院和司法局联合罕乌拉办事处及物业办、物业管理有限责任公司、沁园东区业主委员会开展物业管理法律法规宣传、纠纷调解进社区活动。

为了调解部分业主与物业之间的矛盾纠纷,工作人员分四个小组登门调解,向31

户业主了解情况。经工作人员的调解,解开了业主对物业的误会。同时,工作人员将业主对物业管理的意见建议反馈给物业管理者。

通过本次活动,化解了业主与物业之间的矛盾纠纷,提升了群众的学法积极性,增强了维权意识。同时,督促物业进一步加强内部

管理,努力提升综合素质、完善管理规约和物业服务合同条款,不断提升服务水平。(卢帅迪)



周密部署“外防输入” 封闭执勤确保安全

音德尔讯 为确保场所安全稳定,在自治区戒毒管理局党委的统一部署下,图牧吉强制隔离戒毒所党委迅速反应,周密部署,第一时间在全所范围内开展核酸检测工作,全员检测结果一切正常。

与此同时,为切实做好疫情防控常态化工作,图牧吉强制戒所坚持“外防输入”的总体防控策略,坚决杜绝疫情流入场所,将执勤模式调整为“7+7”模式,并在封闭执勤前开展安全联合大检查。该所党委书记、所长孙鑫现场指导工作,要求民警提高政治站位,严守纪律红线,固守岗位职责,密切关注新调遣戒毒人员动态,为打赢此次疫情防控战做好充足准备。(郭橙)

启动集中执行行动 形成高压震慑态势

卓资山讯 近日,乌兰察布市卓资县人民法院正式启动“草原雄鹰2021”集中执行行动,对部分“涉民生”“涉金融”执行案件开展统一执行行动,切实维护公平正义和司法权威。

该院党组书记、院长王文兵担任总指挥,对集中执行行动进行统一安排部署。同时,该院多次召开工作会议,针对个案制定详细执行方案,明确执行措施和警力安排,通过采取集中约谈、异地拘传、司法拘留、查封扣押、限制高消费、纳入失信被执行人名单等执行措施,对被被执行人形成高压震慑态势,集中力量攻坚执行难题。

当天,该院共执结案件9件,执行完毕6件,终结案件3件,执行到位金额529.3378万元,集中约谈13人,司法拘留5人,扣押农业收割机设备1台。(张玲)

开展“金秋利剑”行动 吹响执行攻坚号角

本报讯 (记者闫利民 通讯员张晓杰) 近日,通辽市科尔沁区人民法院执行法官胡大明和执行干警赵立君启程前往海南省万宁市,对其刚刚流拍的一处房产进行腾空,吹响了“金秋利剑”集中执行行动的号角。

执行人员来到执行地,发现房屋已经多年没人进入,门锁已经不能正常开启,于是求助开锁公司打开门锁。进入房间后,执行人员和房产接收人共同清点了房间内的物品,房屋接收人对屋内物品没有异议。当场核对清单,并签收了过户手续。至此,一场南下的腾房行动在暴雨的见证下结束。

增强风险防范意识 筑牢法院安全防线

额尔古纳讯 近日,呼伦贝尔市额尔古纳市人民法院召开安全管理工作会议。会议强调,要增强干警安全风险防范意识,完善安全管理软硬件设备,定期开展安全风险隐患排查检查,健全突发事件应对机制,筑牢法院安全防线,确保不留死角、不出问题。

会后,该院司法警察大队与综合办公室立即按照要求,组成安全风险防范排查联合检查组,对重点值班岗位、法院周边环境、进出通道、用电线路、消防设施等部位进行检查,全面摸排安全隐患和薄弱环节,现场提出整改措施。下一步,该院将继续强化落实责任制度,定期检查巡查,努力营造安全有序、稳定和谐的办公环境。(李汝斌)